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Decontribuzione settori turismo, termale, culturale e commercio: nuovi codici
Ateco
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con la Circolare n. 169 dell&#39;11 novembre 2021, pubblicata ad integrazione della precedente circolare
n. 140/2021, l&#39;Inps fornisce le prime indicazioni operative in merito all&#39;ampliamento dei codici
Ateco per i quali puÃ² trovare applicazione la decontribuzione per i settori del turismo, degli stabilimenti
termali e del commercio, del settore creativo, culturale e dello spettacolo, introdotta dallâ€™art. 43 del
decreto-legge n. 73/2021, come modificato, in sede di conversione, dalla legge 23 luglio 2021, n. 106.

Lâ€™ambito di applicazione dellâ€™esonero Ã¨ quindi determinato dai codici Ateco elencati
nellâ€™Allegato n. 1 della circolare n. 140/2021, e anche dai seguenti:

	
- 59.14 attivitÃ  di proiezione cinematografica;
	
- 93.21.00 parchi di divertimento e parchi tematici;
	
- 91.02.00 attivitÃ  di musei;
	
- 91.03.00 gestione di luoghi e monumenti storici e attrazioni simili;
	
- 91.01.00 attivitÃ  di biblioteche e archivi;
	
- 91.04.00 attivitÃ  degli orti botanici e delle riserve naturali.

Allâ€™interno dellâ€™applicazione â€œPortale delle Agevolazioniâ€•, presente sul sito internet
dell&#39;Inps, Ã¨ disponibile il modulo di istanza on-line â€œSOST.BIS_ESâ€•, utile per la richiesta
dell&#39;esonero. La domanda dovrÃ  essere inviata entro 30 giorni dalla pubblicazioe della Circolare n.
169 dellâ€™11 novembre.

https://www.inps.it
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